
6. Sean U1, U2 ≤ R3 donde

U1 = {(a,−a, b) | a, b ∈ R}

U2 = h(1, 1, 2), (1,−2,−1), (3,−1, 2)i.

Calcula:

(i) Una base y la dimensión de U1 y U2.

(ii) Los subespacios U1 ∩ U2 y U1 + U2, dando bases de dichos subespacios vectoriales.
(iii) ¿Es la suma de U1 y U2 directa?

7. Sean U1, U2 ≤ R4 donde

U1 = {(x1, x2, x3, x4) ∈ R4 | x1 = 2x2, 2x3 − x4 = 0}

U2 = {(x1, x2, x3, x4) ∈ R4 | x1 + x2 + x3 + x4 = 0}.

Calcula:

(i) Una base y la dimensión de U1 y U2.

(ii) Los subespacios U1 ∩ U2 y U1 + U2, dando bases de dichos subespacios vectoriales.
(iii) ¿Es la suma de U1 y U2 directa?

8. Determinar si los siguientes sistemas de vectores de R3 son linealmente independientes

o dependientes. Obtener su rango y una base del subespacio que generan. Cuando sea

posible expresar uno de ellos como combinación lineal de los otros.

(i) S1 = {(3, 1, 2), (1,−1, 2), (0, 1, 2)}.
(ii) S2 = {(3, 1, 2), (1,−1, 2), (0, 1, 2), (4,−1, 2)}.
(iii) S3 = {(1, 2, 3), (−1, 1, 0), (2, 1, 3)}.
(iv) S4 = {(1, 1, a), (1, a, 1), (0, 0, 0), (a, 1, 1)}.
9. Sea S = {(1,−1, 1), (2,m− 1, 2), (1,m,m+ 2)} ⊆ R3.
(i) Obtener según los valores de m una base y la dimensión del subespacio U = hSi.
(ii) Para que valores de m y n pertenecerá el vector (1, n, n) al subespacio U .

10. Sea Rn[x] el R-espacio vectorial formado por los polinomios con coeficientes reales

y grado menor o igual que n.
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